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EKOQONHEEIZ

©OEMA 10

2TIC EPWTACEIC 1-4 va YPAWETE OTO TETPADIO 0aAg Tov apIBUd TNG £pWTNONG Kal
QiTTAQ TO YPAMMQ TTOU QVTIOTOIXEI OTN CWOTH ATTAvVTNOoN.

1.

Katd Tnv avaAucn AEUKoU QwTdOC atrd YUAAIVO TTRICUA, N YWVia EKTPOTINC TOU
KITPIVOU XpWHATOC €ival:

a. MIKPOTEPN TNG YWViag EKTPOTIAC TOoUu 1WBOUC Kal TNG YWVIOg EKTPOTTAG TOU
KOKKIVOU.

B. MEYOAUTEPN TNG YWVIOC EKTPOTTNC TOU KOKKIVOU KOl TNG YWViag EKTPOTINC TOU
IwdoUG.

Y- MEYAAUTEPN TNG YWVIAC EKTPOTING TOU KOKKIVOU Kal MIKPOTEPN TNG YWViag
EKTPOTTNC TOU 1WBOUC.

8. HIKPOTEPN TNG YWVIOG EKTPOTINC TOU KOKKIVOU Kal PEYOAUTEPN TNG ywviag
EKTPOTTNC TOU 1WBOUC.

Movadeg 5
. H utrepiwdng akTivoBoAia:
a. E€XEl MAKOC KUpaTog atrd 400 nm Ewg 700 nm.
B. civai oparn.
Y. O&v TTPOKAAEI apaupwan TS GWTOYPAPIKNAG TTAAKAG.
8. XPNOIUOTTOIEITAI YIA TNV OTTOCTEIPWOTN IATPIKWY EPYOAEIWV.
Movadeg 5

. O apiBudg Twv nAekTpoViwy KABE aTtéuou Eival:

a. i00C PE TOV aPIBPG TWV VETPOVIWY TOU TTUPFVA TOU OTOUOU.
B. ioog pe Tov apIBUS TWV TTPWTOVIWYV TOU TTUPrVa TOU ATOOU.
y. OITAdoIog Tou apiBpoU Twy TTPWTOVIWVY TOU TTUPAVA TOU ATOMOU.
6. dITAGCI0C TOU aPIBUOU TWV VETPOVIWV TOU TTUPAVA TOU OTOUOU.
Movadeg 5

To QWG TWV AQUTITHPWY TTUPAKTWOEWG HE VWA BOAQPApIOU Eival ATTOTEAEOHA:

TNG atrodIEyepong Twv atdPwV Tou BOAPPApiou.
TNG S1IdoTTO0ONG TWV TTUPAVWY TOU BOAPPApiou.
TNG OIEYEPONG TWV TTUPIVWV TOU BOAPPAMIOU.

TNG SIACTTOONG TWV NAEKTPOVIWYV TOU BOAPPAMIOU.

o<®a

Movadeg 5

Na XapaKTNPIOETE TIC TIPOTACEIG TTOU AKOAOUBOUV, YPAPOVTaC OTO TETPAdIO 0ag
OiTTAQ OTO YPAPUQO TTOU QVTIOTOIXEI O€ KABe TTPOTACH, TN AéEN ZWOTO, av n
TTpoTacn gival cwaotn, ) Adeog, av n pdrtaon cival AavBacpuévn.

Texvikn EneEepyaocia: Keystone 1



a. Ooco peyaAltepn c€ival n Oepuokpaoia TNG KABODdOU €vOG CWARvVa
TTAPAYWYNS OKTiVWwY X TOOO PEYOAUTEPOG Eival O APIBPOS TWV NAEKTPOVIWV
TTOU EKTTEUTTOVTAI OTN JOVAda Tou XPOvou.

O1 uTTépUBPEG aKTIVORBOAIEG £XOUV WNKN KUPOTOG PIKPOTEPA atrd 700 nm.

To mpoTUTTO Tou Bohr dev PTTOPE va €TTEKTABEI yIa TO UDPOYOVOEIBES 10V
He".

O1 AauTrTrpeS xaAadia-wdiou gival yvwoToi W AAUTTTHPES OAOYOVOU.

H evépyeia ouvdeong ava VOUKAEOVIO PETPAEI TN OoTaBePOTNTA EVOC TTUPTVA.

Mo =P

Movadeg 5

OEMA 20

Ma TIC TTAPAKATW €PpWTACEIC 1-3 va ypdweTe oTo TETPADIO Cag TOoV APIBPO TNG
€EPWTNONG Kal OITTAAQ TO YPAUMA TTOU AVTICTOIXEI TN CWOTHA aTTdvTnon.

1. HAekTpopayvnTIKA OKTIVOBOAIG UAKOUG KUMATOG A, OTO KeVO DiadideTal o€ yuaAi
Me OeikTn didBAaong n > 1. H evépyela evOC GwTOViou TNS aKTIVOBOAIAC:
a. €ival JeyaAUuTEPN OTO KEVO.
B. €x&lTnv idla TIPA OTO YUAAI KaI OTO KEVO.
Y. €ival HEyaAUTEPN OTO YUQAI.
Movadeg 3

Na AITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT GAG.
Movadeg 5

2. Aigyeppévo dropo udpoydvou aTTodIEYEIPETAI KAl TO NAEKTPOVIO TOU PETARAIVEI
atrd TNV TPOXIA HE KBavTIKG apiBud n =2 oTnv TPoXId hE KBAVTIKOG aplBud n = 1.
Av F, gival n eAKTIKN NAEKTPIKI) BUVAMN TTOU OOKEI O TTUPHVAG OTO NAEKTPOVIO
oTNV apxIkr TPoxId Kal F4 gival n avriotoixn duvaun otnv TEAIKN TPOXIA, TOTE
oY UEI
a. F, =4 F;

B. F2 = F1 /4
Y- F2 = F1 /16
Movadeg 3

Na AITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT CAG.
Movadeg 6

3. Aivetal n TUpNnVIKn avTidpaon:
1 235 88 136 1
o+ 55U > $Sr+ 5, Xe+x,n
Tote 1IO0YUEL

a. x=12
B. x=8
Y. X=6
Movadeg 3

Na aITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT GAG.
Movadeg 5
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OEMA 30
AETTTH) HOVOXPWHATIKY BECUN EICEPXETAI ATTO TO KEVO O€ YUAAIVN TTAGKA TTAXOUG
d= \/5/8 m, OTTWG PAiVETAI OTO OXUA.

H akTivoBoAia o1o Kevd €xel KOG KUPATOC A, = 600 nm Kai n ywvia didBAaong
OTO Onueio €106d0ou TNG BECPNG oTn YudAivn TTAdKa gival @ = 30°. O Beiktng
B1aBAacng Tou YUaAIoU yia TNV akTIVOBOAia auTr gival n=1,2. Na utToAoyioBouv:

a. TO PAKOG KUMATOG A TNG OKTIVOBOAIAC QUTIC OTO YUQA.
Movadeg 6

B. H taxutnra ¢ TNG akTIvOBOAIaG OTO YUQAAI.
Movadeg 6

Y- To xpoviké didotnua At TTou XPeIAZeTal n oKTIVOBOAI yia va BIOTTEPATEl TO
YUQAI.
Movadeg 6

6. O apiBué¢ N Twv pNKWwv KUPATOG TNG OKTIVOBOAIOG OTO YUQAI PE TOV OTTOIO
looduvapei n diladpour TG OTO YUQAAI.
Movadeg 7

Aivovtai:  Tox0TnT@  TOU  QWTOG OTO  KevOd ¢, =3-10°m/s, mu30° =1/2,
cuv30° =+/3/2, Inm=10"m.
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OEMA 40
2€ OWANVaA Trapaywyng okTivwy X Ta nAekTpdvia emTaxuvovtal amd T1Aon

66

Vv, = §'103V. H nAekTpoviKA Séoun PeTaQEPE! I0XU P = 660 W.
a. Na UTTOAOYIOETE TO EAAXIOTO PNKOG KUPATOC TWV AKTiVWY X TTOU TTapAyovTal.
Movadeg 6
B. Na uTTOAOYICETE TNV EVTACT TOU PEUUATOC TNG DETHUNG TWV NAEKTPOVIWV.
Movadeg 6
Y- Na utroAoyioete Tov aplBud Twv NAEKTPOVIWV TTOU TTPOCTTITITOUV OTNV Avodo O€
XPOVIKO didoTnua At= 2 s.
Movadeg 6
5. Eva amd 1a Qwtévia Twv akTivwy X éxel HAKOC KUpatog A = 3 - 107'° m kai
TTPONABE a1Td TNV TTPWTN KPOoUaoh £vOG NAEKTPoviou ue TNV avodo. Bpeite oo
TOIC EKATO TNG EVEPYEIAC TOU £XO0E TO NAEKTPOVIO TTOU TO EEETTEUYE.
Movadeg 7
Aivovrai:
TaxUTNTA TOU QWTAC GTO KEVO Co = 3-10% m/s,
oT0BePA Tou Planck h=6,6-10"2* J-s,
@opTio Tou nNAekTpoviou |e| = 1,6-10~"°C.
4
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ANMANTHZEIZ

©EMA 10
1->vy,2-50 3B, 4—>a

5.
a—>2 BoNAN YoON O Z €52

OEMA 20

E=h-f
1. h=o0ot00. } = E =otab. ZwoTn (B).
f =o100.

2. F =K.
"
2 e2
e F=K.——
Fy=Ke s TN LB n
5 = Vot 2=
n=2 e F o 16n

Fl :Kc_

2
1

3. Mg Bdaon v Apxr AlatpNong TWV VOUKAEOVIWY, TTPETTEL

1+235=88+ 136+ X = x = 12
Kal
92 = 38 + 54 (loyuel).

2woTA n (a)
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OEMA 30

Ao =600 nm
n=1.2

V3
8 2 1
X = DX=—F—DDX=">DX=—m
ocuvg ﬁ 8 4
2
a) IO)(L'JEIZn:%222&212@222500nm.
n >
, C C -10°
B) Io)(uel:n:—°:>C:—°:>C:3 10 =C=25-10° m/s
C n 2
Y) H akTivoBoAia diavuel aTTO0TACH x:% m.
1
loyver C=2=r=2 == 4 - =>1=10"s
t C 2,5-10
d)

‘Eotw N 0 apiBuog Twv PNKWV KUUOTOG

1
. X Z 1 6
loxvel: N=—= N = —>N=——"—-=>N=05'10">
A 5-10 20-10

= N = 5-10° pAKn KUNOTOC.
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OEMA 40

a) loxuer:
h-f=eV C C-h 3-10°-6,6-10 ™
f:i S>h—=e V=21, = = Ay = 6 =
Ao P eV 1,6-107"° e 10°
= Amin=15-10"m.
B) loxuoer:
P 660
P=V-I=l=—=1= —1=8-10"A

Y) ]z%ﬁq:]-t2q=8-10"2-2:>q=16-10'2-20
loxuel:

-2
g=N-e|mN="L=y=101

=———  =10" nAekTpdvIa
le| 1,6-:107" eKTe

8) H evépyela Tou EKTTEUTTOUEVOU NAEKTPOVIOU Eival:

3-10°
E:h-f:>E:h-%:>E:6,6-10’343 - 6,6-10"° Joule

0710 -

H apxIKr) evEpPyEIQ TOU ETTITAXUVOUEVOU NAEKTPOVIOU Eival:

66
E,. =l V=>E, =16-10" -?-103 =13,2-107"°J

510 13,2-107"° J &xaoe 6,6-107"°
>1a 100 J X:

6,6-10'°-100
X="——=
13,210

Apa: 50%.
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